

8 dormitoare Cabană detașată in Finestrat

Ref: NP131028

Pret de la
3.950.000
€



Tipul locuinței : Cabană detașată

locatie : Finestrat

dormitoare : 8

toalete : 5

grădină : privat

locuință : 998 m²

intrigă : 890 m²

✓ terasă

VILA DE LUX IN FINESTRAT CU VEDERE LA MARE Vila de lux nou construita cu vedere la mare in Sierra Cortina, Finestrat. Ajunși la Urbanizare există un zid de piatră naturală cu înălțimea de 7 metri și ușile automate de acces la cabană ajungând la garajul acoperit la nivelul străzii cu înălțime dublă, lumină naturală și o grădină cu palmieri de diferite înălțimi de 180 m2, o seră de 78 m2 cu lift, scară interioară, garderobă și suficient spațiu pentru a pune fotolii, a transforma acest spațiu într-un birou sau pur și simplu o sală de așteptare pentru vizitatori. Următorul etaj de 190 m2 de spațiu închis este situat sub nivelul terenului dar la 3 metri deasupra nivelului străzii și deci cu lumină naturală. Se poate accesa prin liftul sau scara interioara a cabanei, sau prin scara exterioara a garajului, in acest din urma caz se poate accesa doar coridoarele exterioare, camera de facilitati sau usa principala a acestui etaj, astfel. efectuarea intretinerii casei fara a fi nevoie de a intra in interiorul casei. La acest etaj vom gasi 4 dormitoare mari, un living de 17 m2 cu o terasă englezească cu scara de acces la parcelă, o spălătorie, 2 băi, coridoare exterioare de 40 m2 și o cameră de serviciu. Când urcăm la etajul principal prin 3 intrări vedem un living de 130 m2 cu lumină dublă, o bucătărie deschisă, o toaletă pentru oaspeți, vedere panoramică la mare și o piscină laminată de 54 m2, o grădină frumoasă și 2 mari acoperite. terase. Accesăm etajul dormitorului cu liftul sau scara interioară unde vom vedea un dormitor matrimonial de peste 50 m2 cu baie proprie, dressing și terasă, două dormitoare de aproximativ 20 m2 fiecare, o baie și terasa pentru aceste dormitoare. . Vila este dotata cu Led exterior si interior, incalzire in pardoseala, automatizare a locuintei, cristale Gamma inalte, aer conditionat central, jaluzele automate, tavane inalte si multe altele: Living- 95 m2 Dormitoare- 8 (principal 52 m2 si secundar 20 m2) Bai - 5 Loc- 890 m2 Construit- 998 m2 Piscină- 12 X 5 Grădină Patru Etaje (20 m2) - complet finisat cu sistem automat de irigare Lift (Otis) în interiorul casei Încălzire în pardoseală Automatizare a locuinței (control aer condiționat, încălzire prin pardoseală, interior și iluminat exterior, jaluzele) Jaluzele electrice Ilumini exterioare și interioare marca Siemens Tavane înalte până la 3,20 m înălțime Vederi impresionante la mare Un etaj pentru oaspeți Încălzire aerotermală Bucătărie complet utilată cu insulă Dulapuri încorporate Pardoseală din gresie porțelană Perete cu piatră naturală sculptată manual Garaj pt. 4 vehicule cu usi automate 160 m2 + hol intrare 78 m2 Parcare deschisa 37 Cabana situata in co Complex Sierra Cortina, langa doua terenuri de golf, parcuri tematice, un mare centru comercial si la cateva minute de plajele din Benidorm. Finestrat situat în regiunea Marina Baixa din Costa Blanca, aproape de vecinul Benidorm și la aproximativ 40 de kilometri de orașul Alicante și aeroportul internațional. Satul este situat pe versantul Puig Campana și oferă vederi frumoase la munți, coastă și Marea Mediterană.